Cvičení 7. – Proudění plynů a par v dýzách

Příklad 1.

Určete teoretickou rychlost a hmotnostní průtok kyslíku o teplotě t1=300°C a tlaku p1=0,18 MPa, který proudí zužující se dýzou s výstupním průměrem d=10mm do ovzduší o barometrickém tlaku pb=105 Pa. Proudění považujte za adiabatické. Ztráty třením zanedbejte.

Příklad 2.

Navrhněte dýzu kruhového průřezu pro proud vzduchu definovaný hmotnostím tokem m*=1kg/s , tlakem p1=1MPa, teplotou t1=1000°C a  počáteční rychlostí w1=0 m/s. 

Příklad 3.

Přehřátá vodní pára o tlaku p1=0,3 MPa, teplotě t1=350°C proudí do prostředí o tlaku p2=0,2MPa otvorem o průměru d=15mm. Určete hmotností tok páry otvorem.

κ=1,3. 

